
Accord total Plutôt en accord %
Plutôt en 
désaccord

Désaccord total % TOTAL

Le contenu 

Équilibre des interventions entre participants satisfaisant 3 0 100,00% 0 0 0,00% 3

Les séances ont suscité votre intérêt 3 0 100,00% 0 0 0,00% 3

L'expression était claire 2 1 100,00% 0 0 0,00% 3

Vous avez progressé dans la connaissance de vos 
dossiers

3 0 100,00% 0 0 0,00% 3

Vous avez progressé dans la compréhension des 
situations et des mécanismes

2 1 100,00% 0 0 0,00% 3

Vous avez eu la possibilité de dire vos difficultés 3 0 100,00% 0 0 0,00% 3

Les réponses à vos questions étaient appropriées 3 0 100,00% 0 0 0,00% 3

La relation de l'intervenant avec le groupe était 
satisfaisante

3 0 100,00% 0 0 0,00% 3

La logistique 0

Les supports utilisés étaient satisfaisants 2 1 100,00% 0 0 0,00% 3

L'accueil, la salle, le matériel, étaient satisfaisants 2 1 100,00% 0 0 0,00% 3

Vous avez apprécié l'ambiance avec le groupe 3 0 0,00% 0 0 0,00% 3

La durée des séances était appropriée 3 0 0,00% 0 0 0,00% 3

TOTAL DES REPONSES (3 sur 5 = 60,00 %) 32 4 100,00% 0 0 0,00% 36

POURCENTAGES 88,89% 11,11% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%
Période des questionnaires : fin d'année
Nombre de stagiaires interrogés : 5

Nombre de réponses

SATISFACTION GENERALE DES PARTICIPANTES : TOTAL des RÉPONSES
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